



活动精彩不断 拍照尽是大片

冰城这些景点游览无需预约

本报讯(记者 刘钢)随着气温的回升,哈市部分冰雪景区运营时间及项目有所调整。来哈尔滨游玩的朋友,可以到哈尔滨极地公园、哈尔滨热雪奇迹、伏尔加庄园、波塞冬海洋度假区、哈尔滨市博物馆、哈尔滨冰雪文化博物馆等地游玩。这些景区景点不用预约,活动精彩不断,拍照尽是大片。

哈尔滨极地公园



都说哈尔滨人手一只企鹅,想看到成群结队的南极企鹅出现在你身边吗?春节期间,每天13时30分,只要来到哈尔滨极地公园的极地广场,就能免费

看到淘学企鹅冰雪大巡游。快来与今冬顶流明星“淘学企鹅”一同合照,刷新你的朋友圈吧!此外,哈尔滨极地公园还有白鲸秀、海豚秀等,等你来体验。

伏尔加庄园



有人把这里比作俄罗斯建筑博物馆,有人把这里称为私藏的小众打卡地,这里就是伏尔加庄园。庄园里复建了尼古拉教堂,建筑主

体是纯原木,卯榫结构,一根钉子都没有使用,目前是“尼古拉教堂艺术馆”。庄园一年四季各有特色,建筑艺术非常适合拍大片。

波塞冬旅游度假区



波塞冬旅游度假区是将古希腊神话与海洋文化完美结合为一体的海洋主题乐园,是全家嗨玩集结地、情侣约会胜地、全

民避暑目的地,这里海豚与你一起冲浪,珍稀海底生物陪你探索深海历史,还有惊心动魄的极限挑战,趣味十足的欢乐冒险。

哈尔滨热雪奇迹



在室内体验恒温冰雪项目是什么感觉?哈尔滨热雪奇迹就是一个室内恒温的冰雪乐园,这里有3条5°—8°初级雪道,

最适合新手和小朋友,还有雪圈等娱雪体验,新年滑出好彩头,一起来挑战畅快又刺激的滑雪吧!

哈尔滨市博物馆



如果说文化是一座城市的灵魂,博物馆就是能感知这座城市灵魂的窗口,透过博物馆,能清晰地感觉到这座城市跳动的脉搏和岁月留下的温度。哈尔滨市博物馆

是一个大型的综合性博物馆集群,目前共有十余个展馆对外开放,欢迎大家走进博物馆,了解哈尔滨,通过一个个展馆来了解这座城市的前世今生。

哈尔滨冰雪文化博物馆



哈尔滨冰雪文化博物馆是全国首家专注于冰雪主题的专业博物馆,馆内分为展陈区、体验区、文创区、学术区和辅助功能区,共有9255件展品,展出4100余件。展

陈区涵盖10个篇章,生动展示了哈尔滨冰雪逐梦的历史。体验区则打造沉浸式文化发展之旅。冰雪文化博物馆以精美展品和独特体验吸引着游客。

安全拆除 有序撤场

松花江冰雪嘉年华 24日前拆除结束



设置围挡的松花江冰雪嘉年华。

本报讯(记者 张鸣霄文/摄)松花江万里,嘉年华常在。冰雪欢乐,连年相约。2024第六届哈尔滨松花江冰雪嘉年华于2月12日21时闭园,2月13日停止开放。为确保哈尔滨松花江冰雪嘉年华拆除收尾工作安全稳定运行,2月12日,哈尔滨文化旅游规划设计院组成巡检组,对嘉年华园区进行了营业期内的最后一次安全巡检,并对娱乐项目商户、工程安保部传达了闭园通知,要求2月13日开始有序进行撤场拆除工作,2月24日前拆除结束。

据了解,拆除过程中,哈尔滨松花江冰雪嘉年华将制定应急救援预案,安全事故应急预案,根据拆除工程施工现场作业环境,制定相应的消防安全措施并配备应急救援的必要器材。拆除施工前,园区将做好影响拆除工程安全施

工的各种管线的切断、迁移工作。拆除工程施工区域将设置硬质封闭围挡及醒目的安全警示标志,非施工人员不得进入施工区。拆除工程施工企业将严格按照施工方案和安全生产技术规程进行拆除。园区对作业人员将做好安全教育、安全技术交底,并做好书面记录,建立施工进度台账、安全管理台账。施工拆除前,将划定危险区域,设置警戒和明显的警示标志。

拆除工作将遵循先拆线缆再拆冰雪建筑的原则,严格参照拆除步骤,拆除时将中央核心区的东西两侧园区的消防设施、电器设备、电线电缆等物料进行细致严格检查,对拆除下来的材料的应用及回收进行严格控制,冰雪建筑外部拆除后挑出的灯管、灯带,统一装袋、装箱回收处理。

规范市场价格行为 维护节日市场秩序

市市场监管局持续开展市场价格督导检查

本报讯(记者 李佳琪)春节期间,市市场监管局持续开展市场价格督导检查,全面规范冰雪季、旅游季、春节期间市场价格行为,维护节日市场秩序。

大年三十至正月初三,督查组分别对道里菜市场、大商新一百超市、中央商城、家得乐超市、永辉超市、麦德龙超市等商贸流通领域节日期间重要民生商品市场价格进行了现场检查,对丽思卡尔顿酒店、万枫酒店、派酒店、桔子水晶酒店、宜必思酒店客房价格进行了现场检查和行政指导,对个别酒店价格行为进行了约谈,对哈尔滨龙塔、冰雪大世界、雪博会等旅游景区景点

价格行为进行了检查和指导。

春节是重要民生商品销售旺季,也是市民和游客出行及外出游玩的密集期,督查组要求经营者要诚信守法合规经营,加强价格自律,履行价格承诺,承担社会责任,合理行使自主定价权,严禁利用节假日哄抬价格、价格欺诈等扰乱市场价格秩序行为,积极维护节日期间市场价格秩序稳定。

节日期间,市场监管部门坚持“干部在岗,群众过节”,结合春节假期价格监管工作特点,紧盯重要民生商品、重点环节、重点地区、重点行业,严密排查价格突发事件和涉价舆情风险隐患,全力维护节日期间市场价格秩序。

清屋顶积雪除“冰溜子” 划定隐患区拉设警戒带

哈市物企开展专项行动保业主安全出行

本报讯(记者 刘述波)2月13日,哈市气温回升,冰雪融化,部分小区楼屋顶形成冰溜。按照哈市住建局关于清冰溜保安全的提示,哈市各物企全面开展清理冰溜、隐患排查以及围挡警戒等工作。

在南岗区柒零捌零城仕公馆小区,欣汇龙物业工作人员对于易形成冰溜的雨搭棚顶和车库屋面等积雪进行了全面清理,为严防高空坠物造成人员伤亡和车辆损失,彩生活、品阁、东鸿等物业组织人员重点排查屋檐“冰溜子”融化坠落隐患,利用长竿等工具,对庭院内的屋檐下、单元门前、电线电缆等重点部位的“冰溜子”进行集中清理。对无法及时清理的“冰溜子”,各小区物业拉设警戒带进行安全隔离。

姜建、新东方、和信行物业等物企在派专人进行清理和巡查的同时,还通过微信朋友圈、业主群、单元门张贴安全提示以及设置警戒线等多种方式,提示业主远离屋檐下方等“冰溜子”易坠落点位,同时将车辆停放在安全地带。

外地来哈滑雪人数暴增,滑雪装备快递量大幅上升

亚布力滑雪场快递小哥成“大忙人”

本报讯(记者 李佳琪)“我们站点一共有6个快递员,即使是春节也会有人值守快递站,帮着‘雪友们’发送装备。”这个冬天,京东快递亚布力营业部格外繁忙,尤其是春节期间,大量国内外滑雪爱好者奔赴哈尔滨亚布力滑雪场,让快递小哥成了春节里的“大忙人”。

正月初四早6点多钟,京东快递亚布力营业部的快递员们来到站点,营业部负责人王鹏召开早会,盘点前一天寄件情况以及当天工作注意事项,并对雪具打包程序再次进行了培训。“我们今年在滑雪场设置了寄递点,不需要用户跑远路寄件。”王鹏告诉记者,今年哈尔滨旅游火了,不仅各大冰雪景区客流量大,来亚布力滑雪场滑雪的人数也暴增,随之而来的是寄件需求量大增。京东快递数据显示,2024年1月,京东快递亚布力营业部日均服务游客同比增长近50%,其中针对滑雪装备的“雪具寄递”单量比去年同期大增。“从数据上看,目前我们配送雪具的单量是2019年同期的5倍多。”王鹏告诉记者,为了更好地服务来自天南海北的游客和雪友,京东快递今年在亚布力滑雪场设立了雪具寄递点,组建快递小哥专揽团队,同时完善雪具运输网络,加大自营车辆投入,让雪具一站直达雪场或游客入住的酒店。“我们每天早上7点钟上岗,订单量多的

时候,我们凌晨以后才下班。”王鹏称,雪板、雪鞋、头盔等雪具大小不一,重达数十公斤,且价值贵重,哪些雪具需要什么包材打包,很有“说道”。京东快递亚布力营业部会定期组织快递员进行雪具打包培训,以便快递小哥准确、高效识别雪具品牌进行专业打包,从而有效降低运输途中的磕碰,也极大地缩短了雪具的打包时间。“把滑雪装备运到亚布力滑雪场,是许多滑雪发烧友出行时的一大负担。现在我们帮助发烧友们解决了这个‘负担’,还能在雪具提前抵达后帮助用户免费寄存,让他们玩得开心、尽兴,没有后顾之忧。”

王鹏称,在为用户办理寄送雪具过程中,听到了游客们对哈尔滨暖心服务的赞扬之声,也看到了游客们玩得开心时脸上的笑容。“我们和用户攀谈时了解到,他们很多人是第一次来亚布力滑雪的,以年轻人居多。”京东快递亚布力营业部快递员的手里都有一个翻译软件,今年来亚布力滑雪的外国游客很多,通过翻译软件,外国游客留下了他们对中国快递服务的夸赞,也留下了对哈尔滨人民热情的赞美。



快递员在打包雪具。

“游客多了,我们订单量上涨了,快递小哥们拿到了更高的收入。”王鹏心里高兴的不仅仅是快递小哥收入的增加,更是对家乡

旅游“出圈”的欣喜。“我们在为用户打包雪具时,很多第一次来滑雪的游客告诉我们明年还会来,而且要带着更多的朋友来玩。”



哈尔滨音乐厅演出信息

低音的浪漫
时间:2024.2.14(大年初五) 15:00 票价:80元
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455
售票电话:0451-84699400

